

Заключение

об оценке регулирующего воздействия проекта
закона Белгородской области «О праздничном дне Белгородской области»

Департамент экономического развития Белгородской области в соответствии с постановлением Правительства Белгородской области от 13 октября 2014 года № 378-пп в рамках Положения о проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов Белгородской области, затрагивающих предпринимательскую и инвестиционную деятельность, рассмотрел проект закона Белгородской области «О праздничном дне Белгородской области».

1. Проект акта направлен органом-разработчиком для подготовки настоящего заключения впервые.

2. Органом-разработчиком проведены публичные обсуждения проекта нормативного правового акта и сводного отчета в срок с 16 марта 2020 года по 10 апреля 2020 года.

3. Информация об оценке регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта размещена органом-разработчиком на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети интернет по адресу: на сайте департамента экономического развития области (<http://derbo.ru/deyatelnost/ocenka-reguliruyushego-vozdejstviya/publichnye-konsultacii/>) и инвестиционном портале Белгородской области (<http://belgorodinvest.com/ru/-investor/impact-assessment-process/orv-proektov-normativnyh-pravovyh-aktov/>).

4. В ходе подготовки настоящего заключения публичные консультации не проводились.

5. Основные положения предлагаемого правового регулирования:

Проектом закона предлагается установить на уровне субъекта дополнительный нерабочий праздничный день 12 июля — День начала Прохоровского танкового сражения (1943 года) для работников, работающих в Белгородской области. Определить порядок переноса нерабочего праздничного дня в случае его совпадения с выходным днем.

6. Обоснование органом-разработчиком предлагаемого правового регулирования:

Проект закона разработан в соответствии с Конституцией РФ, согласно которой трудовое законодательство находится в совместном ведении Российской Федерации и её субъектов, а также Трудовым кодексом РФ, нормы которого устанавливают, что регулирование трудовых и непосредственно связанных с ними отношений осуществляется, в том числе законами субъектов Российской Федерации.

Проект закона «О праздничном дне Белгородской области» разработан в целях сохранения и развития исторических традиций Белгородской области, повышения значимости произошедшего 12 июля 1943 года крупнейшего

сражения Великой Отечественной войны - сражения под Прохоровкой среди населения Белгородской области.

В настоящее время ежегодное празднование данного события среди жителей области, сопровождается проведением ряда торжественных мероприятий. Однако большая часть занятого населения не имеет возможности принять участие в памятных праздничных мероприятиях, проводимых в поселке Прохоровка Белгородской области.

Основным вариантом решения данной проблемы департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области считает принятие закона «О праздничном дне Белгородской области», устанавливающего на уровне субъекта дополнительный нерабочий праздничный день 12 июля — День начала Прохоровского танкового сражения (1943 года). Данная мера позволит урегулировать трудовые и непосредственно связанные с ними отношения на уровне Белгородской области.

Субъектами предпринимательской и иной экономической деятельности, интересы которых будут затронуты предлагаемым правовым регулированием, являются юридические лица и индивидуальные предприниматели, выступающие работодателями на территории Белгородской области (около 24 тыс.).

7. Результаты анализа предложенного органом - разработчиком варианта правового регулирования:

- риски не достижения целей правового регулирования: риски не выявлены;
- возможные негативные последствия от введения правового регулирования для экономического развития Белгородской области, в том числе развития субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности: не выявлено.

При проведении оценки регулирующего воздействия использовались количественные методы анализа:

- количественный анализ потенциальных адресатов, интересы которых будут затронуты предлагаемым регулированием;
- анализ действующих нормативных правовых актов в других субъектах Российской Федерации.

8. На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта с учетом информации, представленной органом - разработчиком в сводном отчете департаментом экономического развития Белгородской области сделаны следующие выводы:

- вывод о наличии/отсутствии достаточного обоснования решения проблемы предложенным способом регулирования: принятие проекта закона позволит сохранить и развить исторические традиции Белгородской области, повысить значимость событий Великой Отечественной войны.

- вывод о наличии/отсутствии положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и консолидированного бюджета Белгородской области: вышеуказанные положения

в проекте нормативного правового акта отсутствуют, проект закона подготовлен в соответствии с федеральным и региональным законодательством;

- вывод о соблюдении/несоблюдении порядка проведения оценки регулирующего воздействия: процедуры оценки регулирующего воздействия были соблюдены, разработчиком проводились публичные консультации по проекту закона, в которых приняли участие: АНО «Институт приграничного сотрудничества и интеграции»; ООО «Партнер»; РОП «Союз промышленников и предпринимателей Белгородской области»; Союз «Белгородская торгово-промышленная палата»; АНО «Спортивный клуб» Легион 31»; ИП Миндолин Евгений Николаевич.

По итогам публичных консультаций поступило 22 предложения и замечания. Замечания и предложения от участников публичных консультаций рассмотрены и учтены в рамках действующего законодательства.

**Заместитель
Губернатора области – начальник
департамента экономического
развития области**

О.В. Абрамов



14 апреля 2020 года